21éNIog MixanhoyAou

AUoeiIg 2ou EnavaAnntikou diaywviopyarog ora MaOnuartika
I'evikng lNaideiag

OEMA A

Al Eival (6 =X)+{E-X)+..+((, =X) _L+G+.. 41, VX

%
v s s
A2. Mia cuvdptnon f e nedio opiopoU 1o A Aépe OTI NApoucIAZel Toniké UEYIOTO OTO

X, €A, étav f(x) <f(x,) yia kdBe x o€ pia nepioxn Tou X,

X=0

A3. Ao evdexdpeva A, B Aéyovtal acupBiBacta étav ANB=O
Ad.a)z BN Y)A B)Z €A

©EMA B

B1. Eotw ¢ 10 NAdTOQ Twv KAdoewv. TéTe N npwTth kKAdon Ba eival n |:10,10+C), n deUTePn
kAdon n[10+¢,10+2c), n 1pitn [10+2¢,10+3c), n 1étaptn [10+3c,10+4c) kain

népnm [10+4¢,10+5¢ .

Eivai 10+4c=18<c=2
B2. Eotw F,%=x, 161 £,%=F,%—-F,%=60-X Kai

BabBpoi X F% | %
f,%=F,%-f%=x-10 [_)
['a Tov péco 6po Twv Babuwy, IoXUEL 10-12 11 10 10
%= ZX fo/°© 12-14 13 | 35 | 25
=) 1 100 14-16 15 60 25
_ 11:10+13(x—-10)+15(60—x)+17-20+19-20 16-18 17 80 20
X= < 18-20 19 | 100 | 20
100
iz%—EB@lGOO 2x=1530 <x=35
Apa F,%=35, f,%=25, ,%=25.
Fi%“

B3. Apxikd katackeudZoue To NoAUywvo aBpoICTIKWV
OXETIKWV cuxvoTATwv. H opidévria ypapun oto 50% 100 .
TEUVEI TO NOAUYWVOo
oto E. H diduecog eival Tiph Tou diacthpartog 14 -16.

Ta 1piywva AAE kai ABI eival éuola, ondTe: Gl
AA AE 50-35 6-14 15 6-14 B
— e = oS —=% 60|~ r
AB BI' 60-35 16-14 25 2 50
0-14=12=06=152 A =
_________ A
B4. And 13 éwg 14 BpiokeTtal TO %fz%: 6,25% Twv Babuwv, 35
101
and 14 €wg 16 10 25% Twv Babuwv karand 16 éwg 17 1o Pz R
%f4%= 5% Twv BaBuwv. Apa and 13 éwg 17 BpickeTal To 10 12 14 516 18 20 X
6,25% + 25% + 5% = 36,25% Twv BABUDOV. f%o4
25 |-------- AN
B5. To €upaddv Tou xwpicu nou nepikAcieTal and 1o 20 [ - ___ / N
noAUywvo Kal Tov opiddvTio dEova sival ico e To / \
ABpoIcua TWV CXETIKWV CUXVOTATWYV €M1 TG %, 10 |----
onhadn E=100. // \

v
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B6. Av éhol ol BaBuoi Tng kKAdong [10,12) au&nBoulv katd 2

HoVASeG, T4TE N KAAon B4 yivel [12, 14) kai n kAdon [10,12)

BaBpoi X; F% | £%
Oa ndyer va undpxel. Opoia ol Babpoi Tng kKAdong [12,14) [—)
B8a npooTeboUv oe autoug Tng KAAoNg [14, 16), onoéte n 12-14 13 10 10
kKAdon auth Ba €xel oxeTIKA cuxvoTnta 25%+25% = 50% 12_12 15 60 50
To véo deiyua Babuwv @aiveral oto diNAavé nivaka Kai n 16-1 17 80 20
pEon TIUA Tou eival: 18-20 19 100 | 20

X'=13-0,10+15-0,50+17-0,20 +19-0,20 =16
B7. s?=(13-16)"-0,10+(15-16)"-0,50+(17-16)"-0,20+(19-16)"-0,20=3,4 =
s=184.
Av n Katavopn NTav Kavovikn ToTe oTo didoThua (X,Y+s) dnAadn oTo didoThua
(6, 17,84) Ba Bpickovrav 1o 34 % Twv TIHWV. AuTd Suwg dev cupBaivel yiati oTo

didoTnua [16,18) Bpioketal pohig 1o 20% Twv TIPWV.

OEMAT

%+P(@)+P(Q)+P(AmB)+5+P(AuB)

a) X= 5 &
3 3,11
41+ P(ArB) +P(A)+P(B) - P(AB) SHle s
i:4_ 6 <:>224 64 ZZE

Eivat G AnB=0=P(J)<P(AnB), AnBc A=P(ANB)<P(A),

BcAUB=P(B)<P(AUB) kat AUBCQ=P(AUB)<P(Q)=1.

O1 Tipég TonoBeTnPéveg og auEouoa oelpd, sivar: 0, P(AmB), %, %, P(AUB), 1
11

H di1dpecdg Toug gival o :% = g .

B) Ané Tov NpoaBeTiké véuo, éxoupe P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)= %—P(AK\B)
vl Yy 1,13 _5
Eiva ;xi —O+W+4+2+4 E(,é(€<§j+l—2 Kal

G 1.1(3 i
fo=02+P2(AmB)+E+Z+(Z—P(AmB)J +1e

Zﬁlxz—PZ(AmB)+i+i—§P(AmB)+P2(AmB)+l—2P2(AmB)—§P(AmB)+E
= 16 16 2 - 2 8
5 2 2
, 1 &, (Z‘XJ 1 ., 3 15 (2)
S Zg ;Xi —T :E 2P (/—\(WB)—EP(AF\B)—#-E—T
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sZ:%PZ(AmB)—%P(AmB)Jr—

y) Eotw P(ANB)=x kar s? =f(x), 161 f(X)= le 1 + >

Eneidn OSP(AmB)SP(A)zi n f é&xer nedio opiopoU 10 A, =[O,%}
1 2 1 8x-3
H f eival napaywyioipun oto | 0,= | e f'(X)==x—-==
paywyioi [Ju ()3 Pl

Eivai

<-——=f'(x

0<x<—e0<8x<2e-3<8x-3<-1lo o< 23 L p(x)<0=tl]o].
4 127 12 12

1
H f éxel ehNdxioTo yia X = Z , dpa n diacnopd yiveral eAdxioTn étav P(AmB) =—, T0TE

5)i. P(ANB)=P(A-B)=P(A)-P(ANB) =5~ =0
ii. Eneidn 1a evdexdueva ANB' kal BN A’ eival acuuBiBaocta, €ival

P[(AnB)U(BNA")|=P(ANB')+P(BNA')=0+P(B)-P(AnB)=

Bl

iii. Eivar A'B'=(AUBY) , dpa P(A'mB')=P((AuB)')=1—P(AuB)=1_%=

1
2
OEMA A

a) Eneidn 1o onpeio K avrikel omn C, eivar f(1)=-5<

%N(AUB)—(N(A)+N(B))—%N(B):—20 < %N(A uB)—N(A)—%N(B)z—ZO (1)

Eivan f(x) =N(AUB)x—=(N(A)+N(B))=0 < x> N(A)+N(B)

N(AUB)
, N(A)+N(B) = A)+N(B
Ma kade x<w eivan f'(x )<O:>fl( %} Kal yia K&Be
N(A)+N(B)

X>——"———2 gival f’(x)>0:>fI ,+0 |. H f éxel ehdxioTo oTo
N(AUB) AuB

x=%,dpq% 1o N(AUB) =N(A)+N(B) &

)
N(AUB) B N(A) N(B) B , . .
N(Q) = N(Q) + N(Q = P(AUB) = P(A)+P(B), dpa 1a A,B sival acupBiBacta.
B) Eival N( )+N(B)=30<N(B)=30-N(A) (2), onéte n (1) yiverar:
1 1 ()
2( (B))-N(A ——N ——ZOQEN(A)+N(B)—20:>

%N(A)+30—N(A)=20<:> N(A)=20

y) Encidn 1a A,B cival acupuBiBaocta 1oxuel oTi

3
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BcA'=P(B)<P(A') < P(lB) > P(:,LA’) o P(TB) > 1—FiL(A) o

[EEN
N

1, 4 1 4 g N
P(B) () 1-P(A) P(A) T 1-P(A) P(A)

9(1-P(A))P(A)=P(A)+4-4P(A)<>9P(A)-9°P(A)24-3P(A) =

9P*(A)-12P(A)+4 0<:>(3P(A)—2)2£0<:>3P(A)—1=0<:>P(A)=§<:>
MzzaN(Q)ng(A)ziso.
N(Q) 3 2
©) And Tn oxéon (2) Exoupe N(B) = SO—N(A) =10 kai eneidh ANB =, eival
N(A uB) = N(A)+N(B) =30, ondte f(x) =15x*-30x -5
MNa va déxerarn C e@antouévn napdAAnAn oty €, npénel va undpxel X e R yia 1o onoio
va toxOer: f'(x)=30«<>30x—-30=30<>30x =60 <>x =2. Eival f(2)=-5 kain

e@antopévn éxel e€iowon y—f(2)=f'(2)(x-2) < y+5=30(x—-2) <y =30x—65.

lNa x=0 eivar y=-65 kalyia y=0 €ival X= :%3 . H epanTopévn 1éuvel Toug d&oveg ota

onpeia A(O, —65) Kal B(%,OJ. To euBaddv Tou Tpiywvou OAB eivar:

1 113 845
AB)==(OA)(OB)==-65-=> = 5



